

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 5 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 4 月 20 日

- 我院召开创建省级文明单位动员会
- 上海交大阎峰副教授为党委中心组作专题学习讲座
- 我院第九届田径运动会圆满闭幕
- 我院举办饮食从业人员春季消防安全知识讲座

我院召开创建省级文明单位动员会

4 月 12 日下午，我院召开创建省级文明单位动员会。学院领导、副处级以上干部和行政部门部分工作人员共计 200 余人参加会议。院工会主席邵芙蓉宣读了学院创建省级文明单位工作方案，对创建工作任务作了安排和部署。党委书记李四清作了动员讲话。动员会由院长李桂贞主持。

会上，院工会主席邵芙蓉宣读了学院创建省级文明单位工作方案。方案明确指出了创建指导思想、创建任务实施步骤和工作

要求。按照省直文明办下发的考评细则，学院从今年开始，经过三年努力，于2018年申报省级文明单位。

李四清书记在动员讲话中指出，创建省级文明单位是体现学院形象和工作作风的重要标志，是我们加强党的建设，推动学院各方面工作上台阶、上水平的新动能，对学院长远发展意义重大。在三年的创建期间，各单位要统一思想认识，凝聚创建共识，树立坚定信心，确保学院在精神文明建设上进入省级“方阵”。要抓好长效机制建立和档案材料规范基础性工作；认真梳理学院文明创建特色和亮点，培育具有高职特色的文明创建活动品牌；要着力抓好学习型、引领型、常态化活动，并把这些活动融入日常工作中。要抓好学习教育培训工作，提高干部队伍的业务素质 and 业务能力。要按照下发的年度任务分解和进度表要求，制定活动方案，认真开展创建活动，确保活动材料的原始性和真实性。他强调，争创省级文明单位是一项系统工程，也是一项民心工程，任务重，要求高，在创建工作中，要形成党政工团齐抓共管，各单位加强组织领导，相互协调，全员化参与，全方位推进，全过程督导的工作格局，确保争创工作取得预期成效。

李桂贞院长在总结讲话中指出，各单位要做到思想认识到位，充分认识创建省级文明单位是改革发展的必然要求，是推进工作的重要抓手，是提升实力的紧迫任务。要做到工作落实到位，关键要做到重点工作与全面提升相结合，文明创建与解决问题相结合，任务落实与主动谋划相结合。要做到创建成效到位，确保

师德师风建设取得成效，学风校风提升取得成效，学生、老师、家长和社会各界对学院的评价获得满意。她希望，全体师生员工抓住创建活动契机，振奋精神、求真务实、主动作为，全力以赴投入到省级文明单位创建工作中去，在努力提升学院整体文明程度的同时，推进各项工作上水平、上台阶。

（宣传部供稿）

上海交大阎峰副教授为党委中心组作专题学习讲座

4月12日下午，我院召开党委中心组学习（扩大）会议。上海交通大学媒体与设计学院教学系主任阎峰副教授作了题为“大连接时代：新媒体与品牌建设”的专题讲座。这是党委中心组集体学习形式的一次创新。学院领导、副处级以上干部和行政部门部分工作人员共计200余人参加会议。会议由党委书记李四清主持。

讲座上，阎峰副教授介绍了我国网民规模和互联网普及率，指出互联网和移动互联网为我们带来的是一个网络社会，实现了四海一家的地球村幻象和无所不在的电子传播空间；万物互联、人人皆媒体、人际关系媒介化、场景的时代、大数据是互联网和移动互联网时代的传播思想。他分别从组织策略、产品策略和渠道策略，移动互联时代的传播内容和表现，以及效果监测与管理循环等方面，提出如何在移动互联网新媒体时代建构学院品牌。他还现场回答了李桂贞院长和四位与会人员提出的相关问题。

（宣传部供稿）

我院举办第九届田径运动会

4月14日至15日，我院举办第九届田径运动会。各教学单位参赛队员齐心协力，团结合作，顽强拼搏，积极展现自我才能。

15日下午，经过两天紧张而激烈的角逐，我院第九届田径运动会顺利完成各项预定比赛项目，圆满落幕。汽车工程系、环境艺术工程系、电气工程系分获男子组团体前三名，环境艺术工程系、工商管理系、电气工程系分获女子组团体前三名，旅游管理系荣获体育道德风尚奖，工商管理系荣获优秀组织奖。

（基础教学部供稿）

我院举办饮食从业人员春季消防安全知识讲座

4月19日下午，后勤管理处邀请郑州市公安消防支队宣讲团董方旭教官，为我院150名餐厅管理人员及餐饮从业人员，作了题为“全民消防 生命至上”的专题讲座。

讲座上，董方旭教官以火灾事故为切入点，通过一张张触目惊心的图片，对火灾发生的人为因素和工作隐患等原因作了深入分析，对餐厅中常见的消防安全隐患、初期火灾的扑救、疏散逃生注意事项和餐厅消防安全管理注意事项等问题作了讲解。他还就餐厅操作间防火安全处理的方法和火灾报警等进行了重点讲解。生动详实的案例使大家掌握了餐厅消防安全的基础知识。。

（后勤管理处供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)